
ATA Nº. 10/2015

 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTODE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 07 DE MAIO DE 2015.

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi realizada a reunião Extraordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  resposta  ao  ofício  018/SIMTED/2015,
expedido pelo Sindicato dos Trabalhadores da Educação de Mato Grosso do Sul ao
Instituto  de Previdência.  Estavam presentes  os  seguintes  membros do Conselho
Curador: Sonia Maria Ferreira, Solange Tumelero, Thania Caetano Chaves, Solange
Ribeiro Costa, Ademir Martinez Sanches, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Osnice
Lopes Coelho,  Rosa Helena Catelan,  Nilson Araújo Figueredo,  Solange Silva de
Melo  e  Raphael  Ramos  Spessoto.  Presente  também  o  Assessor  Jurídico  do
Instituto, Doutor Ademir de Oliveira, bem como, os representantes do Sindicato dos
Trabalhadores  da  Educação  de  Mato  Grosso  do  Sul-SIMTED,  de  Dourados,  os
Senhores  Luiz  Carlos  Correia,  Eliza  Cristaldo  Romero  Ogima  e  Adélia  Garcia
Martins. Os Sindicatos dos Servidores Públicos Municipais de Dourados-SINSEMD e
dos Servidores da Guarda Municipal de Dourados-SINGMD, nesta oportunidade são
representados pelos Conselheiros Rosa Helena Catelan e Nilson Araújo Figueredo,
respectivamente.  O  Conselheiro  Edvan  Marcelo  Moraes  Marques  justificou  a
ausência por motivos de impossibilidade de se ausentar do trabalho. A Conselheira
Osnice  Lopes  Coelho,  precisou  se  retirar  da  reunião  por  motivos  pessoais.  A
Presidente do Conselho, Senhora Sonia Maria Ferreira, deu início aos trabalhos, e
falou  aos  presentes  do  motivo  desta  reunião  extraordinária,  qual  seja,  o  ofício
018/SIMTED/2015,  expedido  pelo  Sindicato  dos  Trabalhadores  da  Educação  no
Mato Grosso do Sul à este Instituto, cujo teor trata de questionamento ao Conselho
Curador  no  que  tange  à  representatividade  daquele  Sindicato  neste  Conselho.
Dessa  forma,  cumprindo  decisão  da  última  reunião  ordinária,  esta  reunião
extraordinária foi agendada com representantes dos Sindicatos das categorias que
representam os Servidores Públicos de Dourados-MS nos Conselhos do Instituto,
para esclarecimentos sobre a representatividades destes nos Conselhos do Instituto.
Na  oportunidade,  foi  analisada  a  Lei  Complementar  108/2006,  que  institui  e
regulamenta o Previd, no que tange à composição dos Conselhos, observando os
quantitativos  de  representantes  dos  Sindicatos.  Nesta  oportunidade,  foram
levantados  questionamentos  e  solicitadas  informações  ao  SINSEMD  para  que
informe, em tempo oportuno, o número de filiados no referido Sindicato. Assim, a
questão  da  representatividade  dos  Sindicatos  nos  Conselhos  do  Previd  será
discutida na próxima reunião Extraordinária, que será realizada no dia 21 de maio de
2015, sendo todos os presentes já convocados para a referida reunião. O Diretor
Administrativo Rafael Dornelas de Faria, solicitou retificação da ata número 09/2015,
da última reunião ordinária ocorrida no dia 05 de maio de 2015, na qual constou
equivocadamente que a solicitação do Diretor tratou de “Termo Aditivo ao Contrato
com a Empresa Brasileira  de  Correios  e  Telégrafos  -  ECT”.  Dessa forma,  onde
constou “Termo Aditivo”, deve constar “Apostilamento ao contrato”, uma vez que,
houve reajuste nas tarifas mas não houve alteração no valor global do contrato. Em
seguida,  o  Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  pediu  a
palavra,  e  convidou  os  membros  presentes  para  realizar  o  treinamento  para  o
credenciamento  em CPA-10 com os  Conselhos  do  Instituto  em conjunto  com o



Comitê de Investimento. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo
eu,  Marielle Lopes Coelho,  lavrado a presente ata,  que depois de lida e achada
conforme, vai assinada pelos presentes.
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